

Културни центар „Руменка“, Руменка,

Ослобођења бр. 26, Руменка

Број: 01-416/2024

Дана: 24.09.2024. године

## ПРЕДМЕТ: ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ

Молимо Вас да нам упутите понуду за набавку услуге број 13/2024 - Услуга заштите безбедности и здравља на раду

Понуду упутити на бази следећих елемената:

Ред. број	Опис услуге	Јед. мере	Кол.
I.	Услуга лица за безбедност и здравље на раду у складу са чланом 50. Закона о безбедности и здрављу на раду ("Сл. гласник РС", бр. 35/23). Послови лица за безбедност и здравље на раду обухватају: 1) спроводи и учествује у поступку процене ризика; 2) учествује у изради програма обуке запослених за безбедан и здрав рад, програма обуке представника запослених и програма обуке руководиоца; 3) врши контролу и даје предлоге послодавцу у планирању, избору, коришћењу и одржавању средстава за рад, хемијских материја и личне заштитне опреме; 4) учествује у опремању и уређивању радног места у циљу обезбеђивања безбедних и здравих услова рада; 5) организује превентивна и периодична испитивања услова радне средине; 6) организује превентивне и периодичне прегледе и провере опреме за рад и прегледе и испитивања електричних и громобранских инсталација; 7) предлаже мере за побољшање услова рада, нарочито на радним местима са повећаним ризиком; 8) прати и контролише примену мера безбедности и здравља на раду у складу са организацијом послова безбедности и здравља на раду код послодавца; 9) прати стање у вези са повредама на раду и професионалним болестима, као и болестима у вези са радом, учествује у утврђивању њихових узрока и припрема извештаје са предлозима мера за њихово отклањање; 10) организује и спроводи обуку: запослених и других лица у складу са овим законом, представника запослених, руководиоца; 11) припрема упутства за безбедан и здрав рад и контролише њихову примену; 12) забрањује рад на радном месту или употребу средства за рад, у случају када утврди непосредну опасност по живот или здравље запосленог и обуставља рад на опреми за рад до отклањања уочених недостатака приликом прегледа и провере опреме за рад; 13) организује лекарске прегледе запослених; 14) сарађује и координира рад са здравственом установом која обавља делатност медицине рада по свим питањима у области безбедности и здравља на раду; 15) сарађује са представницима запослених и Одбором за безбедност и здравље на раду по свим питањима у области безбедности и здравља на раду код послодавца; 16) води евиденције у области безбедности и здравља на раду код послодавца; 17) прати промену прописа и врши усклађивање аката послодавца, прати стандарде и технички напредак у области безбедности и здравља на раду. у области безбедности и здравља на раду.	месечни паушал	12

Понуду упутити у свему према захтевима Наручиоца исказаним у овом позиву.

Рок за упућивање понуде: 27. септембар 2024. године (петак) до 12<sup>00</sup> часова.

Понуду доставити путем електронске поште на следећи мејл:

**kulturnicentarrumenka@gmail.com** или лично, односно путем поште на адресу:

**Ослобођења бр. 26, 21201 Руменка**

**Услови плаћања:** у року до 45 дана од дана издавања/пријема исправне електронске фактуре, сачињене у складу са одредбама важећег Закона о електронском фактурисању за извршену месечну услугу.